

我们都爱音乐节

文艺范黄金周酷酷哒

难得长假,不甘寂寞又尚未安排行程的可以做什么呢?不愿意去各地挤人潮,就乖乖留在魔都也是能找到乐子的。瞅瞅演出市场,一大波音乐节正在接近!不过音乐节明星繁杂,容易挑花眼,这不,咱就想人所想,特别给小清新、文艺咖、热血青年还有普通小伙伴,各种范儿都妥妥给对号入座。

■文|蔡娴 ■图|资料

文艺咖
爵士音乐周
时间:10月2日-4日
清新与重口的刚柔并济

在歌手名单里看到崔健,他不是更应该出现在“迷笛音乐节”吗?别以为自己晃了神,虽然是国内摇滚乐的先行者,但崔健其实也一直玩爵士小号、爵士、HIP-POP和电子音乐,这些都对他的歌曲有着影响。他认为,爵士乐的开始跟摇滚乐的开始很相似:在社会上所处的位置,就是不被主流审美接受的一群人。因此,他会出现在爵士音乐周的舞台上也不足为奇。

上海爵士音乐周为期15天,涵盖近40多个现场的所有活动,除了崔健、周云蓬、顶楼的马戏团这样的“摇滚大咖”来“跨领域交流”,真正的爵士名伶也不容小觑。有趣的是,不知是巧合还是爵士歌手都对光头造型情有独钟,这次的两位中外女歌手似乎要在音乐周上演一次“光头对对碰”。

这次音乐周的“台柱”爵士天后Dee Dee Bridgewater的光头造型令人印象深刻,她曾三次获得葛莱美奖,独特的演奏旋律已经成为一种标准,她完整而丰富的爵士资历及融合各家特色,不断与当代乐手合作,擦出灿烂火花,为重塑经典爵士乐打下扎实根基。另一位“光头名伶”是曾在选秀舞台演绎《被遗忘的时光》,用声音惊艳了“时光”的“光头美女”王韵壹。6岁学习钢琴,10岁学吉他,15岁时开始尝试爵士风格的王韵壹是第一季中国好声音造就的“中国第一爵士女声”,她同样可以在节目单上被标记为重点。



迷笛音乐节除了主打摇滚牌,惯例还是“人海战”,因为本身的主力军就是乐队,包括中国、美国、德国、法国、日本、韩国等近200支中外乐队的表演嘉宾人数足以秒杀所有同期音乐节。

摇滚,玩的就是不羁和另类,不搞点特别的怎么行。此次长江迷笛还将设唐、宋、元、明、清、汉、春秋、战国、孩子迷笛九大舞台,这次的“汉舞台”尤为特别,包括张盈爵士小组、秦腔摇滚乐队车撵坡、以工业材料自制打击乐的BLACK VA GROUP、融合硬摇滚The Paramecia、天津曲艺摇滚岩石乐队、蓝调摇滚浪荡绅士、北京的痴人等独具特色的乐队。听上去就有些重口味

热血青年
长江迷笛
音乐节
时间:10月1日-3日
三甲港边听摇滚

有些High,非常符合多血质青年们的需求。不过,万众期待的农业重金属似乎还是没有出现在演出之列,看来200组嘉宾仍不足以诠释摇滚乐的有容乃大,上升空间还是有的,下一届不知道可以不可以期待一下?亮个相吧,小宝贝!

黄金周去澳门喜来登酒店体验「驯龙历险」之旅



今年夏天,澳门最大酒店及独一无二的家庭游乐休闲目的地澳门喜来登金沙城中心酒店推出满载惊喜的「体验梦工场」驯龙历险套票。驯龙历险套票在暑期成为了港澳亲子游的明星产品,热度始终不减,暑期没有去的小伙伴们,在十一黄金周抓紧时间体验吧!

驯龙历险套票

现在登录飞房网,仅需1299元就可以获得世界最大喜来登酒店超值2天1晚套餐!澳门喜来登酒店位于著名金光大道度假区的繁华中心,尽享其乐无穷的休闲活动及超值免税商品,体验梦一般的欢笑旅程!除此之外,你还可以带着孩子体验梦工场驯龙历险套票带来的激情探险。



套票除了包括入住一晚豪华双人客房连双人自助早餐或午餐外,还包括参加独一无二的驯龙训练营,单程澳门/香港船票,礼品包,或选择换领价值高达澳门币400元之喜来登炫逸水疗及餐厅消费券等。消费券亦可用作支付升级至“体验梦工场”动画明星早餐,与一众梦工场动画明星共进早餐!入住超过一晚更可获赠额外澳门币200元喜来登消费券和在澳门威尼斯人酒店内举行的变形金刚30周年展览门票两张。

驯龙训练营



以梦工场动画《驯龙高手2》为设计蓝本,营内设有五个训练区,在“维京艺术-头盔装饰”中,小勇者们可亲手设计属于自己的头盔,完成后可将头盔带回家作纪念。孩子们还要参与“勇者格斗训练”,包括体操锻炼及格斗对战,为晋升“初级驯龙高手”做好准备。第三部分主要是锻炼孩子们的动手能力,为“没牙”龙做剪纸制作和填色。接下来是“勇者防卫装”,孩子们要成为“初级驯龙高手”便要龙会面,这当然少不了防卫装饰,所以孩子们将会被装扮起来,包括维京面部彩绘及身体图腾。最后要出绝招了,“勇者眼界训练”,目标是锻炼孩子们瞄准目标,将圈套抛入龙身上,还有互动游戏给小勇者们练习。



完成了所有训练之后,就能获得“初级驯龙高手”的资格证书,并与“没牙”见面。到时驯龙勇者小囡囡及亚丝翠也会到现场拍照。



适逢暑假推出的最新动画电影《驯龙高手2》一经上映,就在小朋友中形成了巨大的反响,体验梦工场驯龙历险套餐更能让小朋友们亲身体验电影中的乐趣。爸爸妈妈们,如果你们还没有决定带孩子去哪里度过十一黄金周,那飞房网与澳门喜来登联合推出的这次奇幻冒险旅程,绝对能满足您全家出游的需求。

登陆飞房网可直接购买此套餐,或者致电飞房网客服400-888-9355了解预定详情。